
Gemeinderat Tiefenbach 
Bericht aus der letzten öff. Sitzung vom 18.03.24 
 

Im Bericht des Bürgermeisters gibt der Vorsitzende be-

kannt, dass in Tiefenbach aus dem Entwicklungspro-

gramm Ländlicher Raum (ELR) ein Wohnbauprojekt mit 

einer Fördersumme von 50.000 € gefördert wurde. 

Weiter gibt BM Müller einen Bericht aus der letzten öff. 

Sitzung der Verbandsversammlung des GVV Bad 

Buchau, insbesondere zur Stellungnahme von BM 

Müller zum Haushalt und zur Sanierung des 

Federseestegs. 

Abschließend informiert der Vorsitzende das Gremium 

über die Verzögerungen zu den Forstarbeiten in der 

Seekircher Halde. Der Revierbeauftragte, Herr Schmid, 

vom Kreisforstamt Biberach hat mitgeteilt, dass die 

anstehen-den Forstarbeiten in der Seekircher Halde in 

den Herbst 2024 verschoben werden müssen. Der 

vorgesehene Hieb ist komplizierter als gedacht. 

Außerdem gibt eine es neue Auflage, wodurch zunächst 

ein Begang mit der unteren Naturschutzbehörde 

benötigt wird, um in das Waldbiotop überhaupt 

einzugreifen zu können. Weiterhin hat das 

Kreisforstamt mitgeteilt, dass auf deren Aufforderung 

zur Angebotsabgabe für den Forsthieb in der Seekircher 

Halde von Forstunternehmen leider kein Angebot abge-

geben wurde. 

Der Gemeinderat besichtigt die vorgeschlagenen Maler-

arbeiten im Flur und im Gruppenraum in der Kita. Nach 

kurzer Beratung erteilt der Gemeinderat einstimmig der 

Fa. Hummel aus Sauggart den Auftrag zum Angebots-

preis von 12.834 €. Die Arbeiten werden in den 

Pfingstferien durchgeführt. 

Im Außenbereich der Kita ist eine Schaukel entweder 

instand zu setzen oder eine neue Schaukel zu be-

schaffen. Nach kurzer Beratung beschließt der 

Gemeinderat einstimmig, die Schaukel instand zu 

setzen.  

Der Elternbeirat der Kita St. Maria hat einen Winther – 

Turtle Kinderbus Basic 6-Sitzer im Wert von 2.123 € er-

worben und der Kita St. Maria am 13.03.24 als Sach-

spende übergeben. Dieser Kinderbus, der kurz 

vorgestellt wird, soll für den Waldtag eingesetzt 

werden. Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die 

Sachspende mit einem Wert von 2.123 € anzunehmen. 

Bürgermeister Müller und alle Mitglieder Gemeinderat 

bedanken sich beim Elternbeirat und den Eltern der 

Kita-Kinder für diese wertvolle Sachspende.  

Der Vorsitzende gibt den Spendenbericht für das Jahr 

2023 bekannt. Er verweist auf die einzelnen Beschlüsse, 

die der Gemeinderat zu den einzelnen Spenden-

annahmen in den öffentlichen Sitzungen gefasst hat. 

Der Gemeinderat nimmt den Spendenbericht der 

Verwaltung für das Jahr 2023 zur Kenntnis 

Das Protokoll der letzten öffentlichen Sitzung vom 

19.02.24 wird vom Gemeinderat genehmigt. 

Unter Verschiedenes berichtet der Vorsitzende über 

eine Frühjahrsaktion des Maschinenrings - Angebot 

Straßenkehrmaschine sowie maschinelle Leerung 

Straßeneinlaufschächte. Nachdem in den anderen 

Federseegemeinden überwiegend zwei Leerungen 

vorgenommen wer-den, soll geprüft werden, ob die 

FFW Tiefenbach ebenfalls eine weitere Leerung der 

Straßeneinlaufschächte im Frühjahr vornehmen kann. 

Alternativ ist eine Beauftragung für eine maschinelle 

Leerung der Straßeneinlaufschächte durch den 

Maschinenring denkbar. 

Am 05.03.24 ging ein anonymes Schreiben bei der Ge-

meindeverwaltung Tiefenbach zum Thema: Baugesuch: 

Neubau einer Lagerhalle auf Flst. 307 ein. Grundsätzlich 

behandelt die Gemeinde Tiefenbach anonyme 

Schreiben nicht, denn sonst werden diese anonymen 

Schreiben stark zunehmen. Anonyme Schreiben werden 

nur bei möglichen strafrechtlichen Tatbeständen an die 

entsprechenden Behörden weitergeleitet. 

 

 


